

# 商河县卫健系统举办“学理论 强党性 勇创新 促改革”演讲比赛 谱写卫生健康事业高质量发展新篇章

通讯员 徐迎春

为庆祝中国共产党成立102周年,激发全县卫健系统对标“改革创新年”要求,不断创新改革、突破发展,在全系统形成踔厉奋发、事争一流的浓厚工作氛围,6月27日下午,商河县卫生健康系统“学理论 强党性 勇创新 促改革”演讲比赛在县人民医院举行。县直机关工委、县纪委监委、县卫生健康局、县人民医院、县中医医院、县疾控中心、县妇幼保健计划生育服务中心相关领导出席活动并担任

评委。全县卫生健康系统党务工作者、党员代表等共150余人观看比赛。

本次比赛设县直组和镇街组,共有来自县直医疗卫生单位和各镇街医疗机构的20位选手参赛。比赛现场,参赛选手围绕演讲主题,从自身工作经历和生活感悟出发,谈责任担当、述经历感悟、讲初心使命,从不同角度抒发了对党忠诚和对卫生健康事业的无限热爱,展现了新时代卫健党员干部在党的领导下投身医疗卫生事业高质量发展过程中的工作热情和绚丽风采。

比赛结束后,县卫生健康局党组成员、县红十字会常务副会长李菲飞向所有参赛选手表示衷心感谢,向表现突出、成绩优异的获奖选手表示热烈祝贺,同时宣读《中共商河县卫生健康局机关党委关于表彰“党员先锋岗”的决定》,希望各基层党组织以此次演讲比赛为契机,树立党的工作与卫健业务工作同频共振、相融相促的工作理念,持续在基层党组织标准化、规范化建设上下功夫,实现党建统领、协同发展、共同提升,奋力谱写卫生健康事业高质量发展新篇章。

通讯员 张晶

6月29日-30日,济南市卫生健康局组织评审专家组一行10人,莅临商河县人民医院开展二级甲等综合性医院复审现场评价工作。在6月30日下午的反馈会上,专家组组长李晓华代表评审专家宣布:商河县人民医院二级甲等综合性医院复审现场评价成绩符合二级甲等综合性医院标准要求,评审组予以通过。

6月29日上午,复审专家组听取了医院工作汇报。县卫生健康局党组成员、副局长黄玮,县人民医院院领导班子、全体中层及职能科室负责人参加会议。县卫健局党组成员、副局长黄玮致欢迎辞,对复审专家组前来检查指导工作表示欢迎,并简要介绍了全县卫生健康事业发展现状,医院在服务当地人民群众和卫生事业发展中作出的成绩,恳请专家组予以悉心指导,帮助医院改进医疗工作,提升服务能力,努力推动全县卫生事业再上新台阶。商河县人民医院院长张明代表医院作等级评审工作汇报。

商河县人民医院顺利通过二级甲等综合医院复审现场评价,是医院发展史上又一重要里程碑,医院将以此为契机,继续深化改革,以创建三级医院为目标,开拓创新、苦干实干,持续巩固胸痛中心、卒中中心、腹痛中心、危重孕产妇救治中心、危重症新生儿救治中心、创伤中心,做强区域检验平台、消毒供应中心平台、病理平台、心电平台及远程会诊六大平台,打造县域五大优势学科集群,推动医院高质量发展,为群众提供更安全、更有效、更便捷、更优质的医疗服务,为商河县卫生事业高质量发展作出新的更大贡献。

商河县人民医院顺利通过  
二级甲等综合医院复审现场评价

## 商河县城管局“四项举措” 推动城市管理向纵深发展

通讯员 赵玲华

今年以来,商河县城管局紧紧围绕贯彻落实全县“改革创新年”要求,牢固树立“以人民为中心”发展理念,聚焦环境卫生管理、执法行为规范、生活垃圾分类等重点领域,多措并举全面完善优化各项体制机制,持续推动城市管理工作向纵深发展。

体现执法力度温度,建立人性化、高效率的行政执法新格局。严格落实好“首违不罚”事项清单,展现行政执法的“温度”;建立“网格化”县域综合执法体系,形成配合联动、优势互补的“片区联动”执法机制;探索实践“移动办案室”,使执法办案变得更加便捷和高效。

将生活垃圾分类工作向纵深推进,健全生活垃圾分类体系。依托生活垃圾焚烧发电厂,建设县级生活垃圾分类宣教基地,推动提升群众生活垃圾分类意识、养成从源头减少垃圾产生的良好习惯。建设生活垃圾分类房,打造生活垃圾分类示范村庄,充分发挥示范引领作用,实现生活垃圾分类减量化、资源化目标。升级改造现有厨余垃圾处理设施,提升



科学赋能,打造数字化、智能化、智慧化管理新模式。

运行效率和处理能力,实现资源化利用,健全完善生活垃圾分类全链条闭环式处理体系。

坚持科学赋能,建设“互联网+城市运行管理服务”新平台。对数字化城管系统、综合执法办案系统、智慧城市照明系统和渣土车辆管理系统等各类管理系统进行深度资源整合,建设智慧环卫一体化管理系统平台,实现资源共享、一网通

管,逐步取代传统人工巡逻模式,打造数字化、智能化、智慧化管理新模式。

完善“消防+城管”联动联动新模式,打通消防救援“最后一公里”。继续深化与县消防部门的协作配合,进一步完善联动联动模式,实现城管与消防力量配合上的无缝对接。联合开展拉网式排查,集中整治公共场所消防通道被挤占的问题,有力维护群众生命财产安全。

## 赓续血脉铭初心,砥砺前行践使命

商河县市场监督管理局开展主题党日活动

通讯员 李雪晴

百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。在建党102周年到来之际,商河县市场监督管理局组织开展“赓续血脉铭初心,砥砺前行践使命”主题党日系列活动,进一步弘扬伟大建党精神,传承红色基因,汲取前行力量。

一场党性教育,传承红色精神。组织党员干部代表到党性教育基地开展红色教育活动,党员们倾听红色故事,感悟奋斗精神,重温入党誓词,在激昂响亮的宣誓声中,作出对党忠诚、积极工作的庄严承诺。参观结束后,大家纷纷表示,在今后工作中将继续发扬党的优良传统,传承伟大建党精神,不忘初心、牢记使命,努力为商河高质量发展贡献力量。

一次集中学习,牢记职责使命。召开局党组理论中心组会议,集中学习《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》,作为市场监管党员干部,要把全面从严治党责任落到实处,关键是要知责明责、守责担责、履责尽责,推进全面从严治党,是我们党组织和党员领导干部的硬任务、硬要求,落实全面从严治党主体责任,是职责更是使命。



重温入党誓词。

一部廉政影片,常闻警钟鸣响。集中观看廉政微电影《廉洁的星火》,影片通过纪实的手法展示各行各业保持廉洁自律的重要性,引导教育党员干部增强纪律意识、规矩意识和拒腐防变能力,做思想上的清醒人、政治上的明白人、工作上的实在人、生活上的干净人,给党员干部上了一堂生动的警示教育课。

一次走访慰问,传递党情温暖。“七一”来临之际,局党组走访慰问退休老党员和生活困难老党员代表,给他们送去党组织的关爱以及生活慰问品,同时为

老党员上门“送学补学”,送上《中国共产党章程》《习近平著作选读》等学习资料,确保离退休干部、老党员在学习上“不缺课”,理论上“不漏学”,精神上“不掉队”,让每位党员都能及时补足“精神之钙”。

一起晒出党龄,回忆入党初心。虽岁月恒变化,唯信仰一以贯之。初心如磐,使命在肩,值此“七一”到来之际,广大市场监管干部向党的102岁生日献礼,拍摄“不一样的党龄,一样的初心”微视频。党龄不仅记录着党员的政治生命,更蕴含着他们的初心与使命,县市场监管局不同党龄、不同岗位的党员代表用最真挚的诚意,最朴实的语言、最直接的方式向党深情告白,祝福我们的党永葆青春活力。

一堂生动党课,凝聚奋进力量。青年党员干部代表以“践行孔繁森精神,促进市场监管高质量发展”为题讲党课。通过对孔繁森精神内涵的深入挖掘,展现了孔繁森同志忠诚坚定的理想信念、大爱无我的公仆情怀、拼搏奋斗的精神追求以及廉洁奉献的高尚品格。在市场监管干部队伍中,就有一批又一批的党员干部践行、发扬着孔繁森精神,激励广大市场监管党员干部向其学习,不忘初心、牢记使命,立足岗位,无私奉献。

通讯员 刘美森

近日,国家中医药管理局公布了2019年全国中药特色技术传承人才培养项目结业考核合格人员名单。该项目是贯彻落实《医药卫生中长期人才发展规划(2011—2020年)》和《中医药事业发展“十二五”规划》,大力培养高层次中药人才,促进中药与中医事业的协调发展而开展的为期三年的培训项目,商河县中医医院中药房主任石路德顺利通过考核。

2019年,国家中医药管理局组织开展全国中药特色技术传承人才培养项目培养对象选拔工作,经过各省层层选拔考试,国家中医药管理局审核,商河县中医医院中药房石路德顺利考取通过,确定为2019年全国中药特色技术传承人才培养项目培养对象,培养周期三年,学习中药资源保护利用、中药鉴定、中药炮制、传统制药工艺、医院制剂开发研究、中药调剂等方面的中药特色技术理论和实践技术培训。

石路德,商河县中医医院中药房主任,全国第四次中药资源普查山东省商河县普查办公室成员,中国医药教育协会中药制剂专业委员会委员,山东省医院协会药物经济学委员会委员,济南市膏方质量控制中心成员,济南市智慧中药房质量控制中心成员,济南药学会医院药学专业委员会委员,济南市智慧中药房质量控制中心成员。2005年济南市首届中药专业技能大赛个人三等奖,2018年获济南市基层医疗机构中药传统技能竞赛个人综合二等奖,中药鉴定竞赛个人二等奖,中药调剂竞赛个人三等奖,多年被评为商河县中医医院先进工作者,发表学术论文7篇。

商河县中医医院石路德  
成为全国中药特色技术传承人才